

Підприємцям Могилів-Подільської громади роз'яснювали питання реєстрації РРО/ПРРО

Переглядів: 337

12 вересня 2023

На Вінниччині триває інформування платників та громадськості щодо норм [ЗУ № 3219 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану»](#) та особливостей застосування РРО/ПРРО.

8 вересня мобільна група податкової служби Вінницької області перебувала з просвітницькою місією щодо зазначеної тематики у Могилеві-Подільському.



Так, начальник відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту Роман Насадюк детально розповів підприємцям про важливість застосування РРО/ПРРО. При цьому, він наголосив на тому, що апаратний РРО та Програмний РРО відповідно до новацій, запроваджених у 2020 році, є рівнозначними засобами фіскалізації розрахунків за товари, роботи, послуги. Відтак, платники податків можуть використовувати будь-який представлений на ринку програмний РРО в залежності від своїх фінансових можливостей та функціональних потреб. Серед іншого Роман Насадюк зазначив, що з 01.08.2023 та з 01.10.2023 відновлена відповідальність суб'єктів господарювання за недотримання положень [Закону № 265](#) та повідомив про розміри штрафних (фінансових) санкцій, що застосовуються за такі порушення.



У свою чергу головний державний інспектор відділу розгляду звернень державних органів, податкових сервісів, організації роботи ЦОП та надання адміністративних послуг управління податкових сервісів Надія Сташевська поінформувала присутніх, що підприємці самостійно обирають, який з видів реєстраторів обрати: класичний чи програмний.

Також вона повідомила, що безплатний ПРРО від ДПС розміщено у відкритому доступі на відповідних цифрових платформах (завантажити можна за покликанням: <https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/>).



Окрім того, безкоштовне програмне забезпечення, яке надає ДПС України, є зручним та не вимагає додаткових витрат.

Після того, як спеціалісти податкової служби відповіли на питання, учасники навчання отримали

листівки ГУ ДПС у області інформаційно-роз'яснювального характеру з питань використання РРО/ПРРО.



Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

